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人間学部 コミュニケーション社会学科 人間学部 児童発達学科

人間学部 人間福祉学科 人間学部 心理学科
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大学院 外国語学研究科 大学院 経営学研究科

大学院 人間学研究科 大学院 保健医療科学研究科
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本郷キャンパス ふじみ野キャンパス

■所属するキャンパスを選択してください。

■入学時の入試形態を選択してください。

■あなたの所属する学部（学科、専攻等）、研究科を選択してください。

■居住形態を選択してください。
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親元で暮らしている 一人暮らし

学生寮 家族（兄弟など）と同居（親元から離れている）

友人などと同居（ルームシェア） その他
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15分未満 15分以上30分未満 30分以上1時間未満

1時間以上1時間30分未満 1時間30分以上2時間未満 2時間以上

■授業期間中の平均的な1週間（7日間）の生活時間について、
当てはまる時間数を選択してください。（1週間での合計時間）

■通学時間を選択してください。
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課外活動

（部・同好会・委員会活動）

全体（n=2206） 1年（n=668） 2年（n=651） 3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）
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4.84 

3.07 

0.71 

0.68 

5.06 

2.96 

0.58 

0.39 

4.96 

3.38 

0.85 

0.71 

4.52 

3.29 

0.64 

0.81 

4.76 

2.71 

0.69 

0.28 

3.12 

1.51 

1.44 

6.97 

0万円 1万円 2万円 3万円 4万円 5万円 6万円 7万円 8万円

アルバイト

奨学金

仕送り

その他

全体（n=2206） 1年（n=668） 2年（n=651） 3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）

■1カ月の支出の内訳を教えてください。（単位：万円）

■1カ月の収入の内訳を教えてください。（単位：万円）
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■満足できる授業の割合を教えてください。（単位：％）

■学生生活全般における満足度を教えてください。

■現在の悩みはどんなことですか。（複数回答可）

■不安や悩みの相談先を教えてください。（複数回答可）
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■大学に入ってから次のような経験は有用でしたか？＜「有用だった」項目＞
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■文京学院大学の学生に対する各支援に満足していますか。＜「満足している」項目＞
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■入学後、成長を実感できているものを教えてください。＜「実感できている」項目＞
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■施設の満足度について教えてください＜「満足している」項目＞

9



5.9 

3.2 

1.7 

0.8 

6.4

3.2

1.9

1.1

6.2

3.5

2.0

0.9

6.1

3.2

1.7

0.8

4.6

2.8

1.1

0.5

4.8 

4.3 

0.7 

0.9 

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

Teams

大学から付与されたメールアドレス

B'sLINK

大学ホームページ

全体（n=2206） 1年（n=668） 2年（n=651） 3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）

6.5 

5.7 

4.7 

3.2 

0.1 

6.5

5.8

4.7

3.3

0.2

6.5

5.7

4.8

3.0

0.1

6.5

5.6

4.8

3.5

0.1

6.6

5.7

4.7

3.0

0.2

6.3 

3.2 

3.3 

2.9 

0.4 

0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

LINE

instagram

Twitter

ゲームアプリ

Facebook

全体（n=2206） 1年（n=668） 2年（n=651） 3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）

■SNSの1週間（7日間）の利用状況を教えてください。

■学内システム1週間（7日間）の利用頻度を教えてください。

10



72.8

68.6

77.1

66.6

76.6

97.5

21.6

24.3

17.8

28.0

19.1

2.5

4.6

5.7

4.3

4.4

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2206）

1年（n=668）

2年（n=651）

3年（n=407）

4年（n=440）

大学院（n=40）

0 1 2 3以上

82.4

84.0

80.6

81.1

82.0

100.0

16.5

14.7

18.1

17.9

17.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2206）

1年（n=668）

2年（n=651）

3年（n=407）

4年（n=440）

大学院（n=40）

0 1 2 3以上

75.0

54.3

25.3
20.8 19.7

10.6 6.1
1.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

T
e

a
m

s

各
チ
ー
ム

か
ら
の

メ
ン
シ
ョ
ン
通
知

T
e

a
m

s

か
ら
の

個
別
チ
ャ
ッ
ト

B
's

L
IN

K

か
ら
の

メ
ー
ル

大
学
メ
ー
ル

ア
ド
レ
ス
へ
の

メ
ー
ル
連
絡

個
人
メ
ー
ル

ア
ド
レ
ス
へ
の

メ
ー
ル
連
絡

B
's

L
IN

K

の
掲
示

個
人
携
帯
へ
の

電
話
連
絡

大
学
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
の
掲
示

全体（n=2206） 1年（n=668） 2年（n=651）

3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）

■部・同好会所属数はいくつですか？

■大学からの連絡手段として最も便利なものを２つ選択してください。

■委員会所属数はいくつですか？

■熱心に活動している課外活動はありますか？
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3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）

50.1

41.0

39.9

44.0

83.6

62.5

26.0

27.2

31.8

36.4

7.0

12.5

15.7

20.8

18.6

15.5

3.9

15.0

8.2

10.9

9.7

4.2

5.5

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2206）

1年（n=668）

2年（n=651）

3年（n=407）

4年（n=440）

大学院（n=40）

ある 候補はあるが迷っている 検討しているがまだ見つかっていない 考えていない

36.4 

23.9 

21.9 

7.4 

6.3 

37.7

37.9

28.3

13.2

7.6

28.9

10.6

19.0

5.4

4.6

41.0

22.6

19.4

3.4

5.9

43.0

25.0

19.8

5.9

6.8

17.5 

7.5 

12.5 

2.5 

10.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学園祭

てっぺんフォーラム

その他学生向け学内イベント※

五街道ウォーク

30kmウォーキング

全体（n=2206） 1年（n=668） 2年（n=651） 3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）

■学内行事の参加状況について教えてください。

■希望職種がありますか？

■就職に求めるものはなんですか？３つ選択してください。

※クリスマスパーティー、ハロウィン、各団体の主催するイベントなど
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4.1

5.1

3.7

4.2

3.6

7.1

9.9

6.8

4.7

5.5

7.5

66.1

66.9

65.7

65.1

66.1

70.0

17.0

13.8

17.8

20.6

17.5

17.5

5.6 

4.3 

6.0 

5.4 

7.3 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2206）

1年（n=668）

2年（n=651）

3年（n=407）

4年（n=440）

大学院（n=40）

好転した やや好転した ほとんど変わらない やや悪化した 悪化した

6.4

7.8

5.8

5.7

6.6

16.1

18.3

17.4

14.3

13.4

10.0

50.0

53.6

50.1

44.2

48.4

62.5

19.1

15.4

17.4

25.3

21.6

17.5

8.4 

4.9 

9.4 

10.6 

10.0 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2206）

1年（n=668）

2年（n=651）

3年（n=407）

4年（n=440）

大学院（n=40）

好転した やや好転した ほとんど変わらない やや悪化した 悪化した

49.8
44.8

27.2

25.4

14.4
12.2

8.6 8.5
1.2

8.1

0%

20%

40%

60%

語
学
力
に

不
安
が

あ
る
た
め

経
済
的
理
由

修
学
上

必
要
な
い
た
め

精
神
面
で

不
安
が
あ
る
た
め

卒
業
が

遅
れ
る
た
め

体
力
面
で

不
安
が
あ
る
た
め

親
の
理
解
な
ど

家
庭
の
事
情
か
ら

進
路
に

役
立
た
な
い
と

思
う
か
ら

す
で
に
留
学
経
験
・

海
外
在
住
経
験

が
あ
る
た
め

そ
の
他

全体（n=1781） 1年（n=486） 2年（n=552）

3年（n=346） 4年（n=371） 大学院（n=26）

10.7

10.2

7.7

10.1

14.5

30.0

7.8

16.6

6.6

3.4

80.7

72.8

84.8

85.0

84.3

65.0 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2206）

1年（n=668）

2年（n=651）

3年（n=407）

4年（n=440）

大学院（n=40）

留学した これから留学する予定 留学していない（する予定もない） 留学生である

■留学を希望しない理由を教えてください。（複数回答可）

■留学経験はありますか？

■コロナの影響により経済状況はどのように変わりましたか？

＜あなた（学生）自身＞

＜生計維持者（両親等）＞
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8.3

8.1

7.1

9.6

8.2

22.5

56.4

57.5

55.5

54.8

59.1

42.5

20.6

20.8

21.4

18.4

21.4

20.0

14.6

13.6

16.1

17.2

11.4

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2206）

1年（n=668）

2年（n=651）

3年（n=407）

4年（n=440）

大学院（n=40）

勧めたい 勧めてもいい あまり勧めたくない 勧めたくない

46.5

38.0

24.2
19.3 17.1

10.2 9.7 9.2 9.2 8.5 7.8 5.5 5.3 4.9 3.3

0%

20%

40%

60%

個
性
的
で
あ
る

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン

能
力
が
高
い

面
白
み
が
あ
る

勉
強
、
研
究
に

熱
心
で
あ
る

自
分
の
意
見
を

し
っ
か
り
言
え
る
、

自
己
主
張
で
き
る

存
在
感
が
あ
る

高
い
専
門
性
、

専
門
知
識
を
有
す
る

精
神
的
に
タ
フ
で
あ
る

礼
儀
正
し
い
、

上
品
で
あ
る

集
中
力
が
あ
る

創
造
力
が
あ
る

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ

が
あ
る

問
題
解
決
能
力
が
高
い

基
礎
学
力
が
高
い

語
学
に
長
け
て
い
る

全体（n=2206） 1年（n=668） 2年（n=651）

3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）

43.1

26.9 25.6 24.6
19.2 18.1

14.7 14.2 12.0 11.7 10.6
6.3

3.5

0%

20%

40%

60%

教
職
員
の

面
倒
見
が
良
い

教
職
員
の
対
応
が

誠
実
で
あ
る

高
い
専
門
性
、

専
門
知
識
を

得
ら
れ
る

資
格
取
得
に

積
極
的
で
あ
る

教
育
に
熱
心
で
あ
る

多
様
な

プ
ロ
グ
ラ
ム
が

充
実
し
て
い
る

地
域
社
会
・

文
化
に

貢
献
し
て
い
る

就
職
状
況
が
良
い

国
際
交
流
が
活
発

キ
ャ
ン
パ
ス
に

活
気
が
あ
る

教
授
陣
に

魅
力
が
あ
る

課
外
活
動
に

熱
心
に

取
り
組
ん
で
い
る

知
名
度
が
あ
る

全体（n=2206） 1年（n=668） 2年（n=651）

3年（n=407） 4年（n=440） 大学院（n=40）

■文京学院大学の学生イメージにあてはまるものを選択してください。（複数回答可）

■文京学院大学の魅力は何だと思いますか。（複数回答可）

■家族や兄弟、知人等に文京学院大学を勧めたいと思いますか。
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